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Analysis and action-taken report of Teachers’ Feedback Report 2023-24 

Aspect Analysis Action Taken/Recommended 

Syllabus 
Suitability 

78.9% of teachers agree or strongly 
agree the syllabus is suitable. 

Maintain syllabus structure; periodic 
review for further alignment with 
evolving academic needs. 

Library 
Resources 

Only 42.1% strongly agree books are 
sufficient; 26.3% are neutral. 

Increase procurement of prescribed books 
and promote digital library access. 

Theory and 
Application 
Balance 

68.4% believe the syllabus balances 
theory and application. 

Introduce additional practical and 
application-oriented sessions. 

Optional Papers 
68.4% agree optional papers are 
adequate, but 10.5% strongly 
disagree. 

Expand options for electives to cater to 
diverse academic interests. 

Infrastructure 
52.7% dissatisfaction regarding 
facilities like classrooms and 
restrooms. 

Allocate funds for infrastructure 
improvement and regular maintenance. 

Freedom in 
Teaching 
Strategies 

Over 85% agree teachers have 
freedom in adopting new strategies. 

Continue encouraging innovative 
teaching methods; provide training for 
new pedagogical tools. 

Institutional 
Support 

68.4% find administration teacher-
friendly. 

Strengthen communication channels 
between administration and faculty for 
improved collaboration. 

Professional 
Development 

68.4% believe opportunities are fair; 
21.1% are neutral. 

Introduce more structured and transparent 
professional development programs. 

Research and 
Project Support 

52.6% satisfied, but 36.9% are 
neutral. 

Increase funding and provide mentorship 
for faculty research initiatives. 

Curriculum 
Relevance 

63.1% find curriculum relevant; 
15.8% disagree. 

Enhance real-life application content in 
curriculum through industry-academia 
collaborations. 

Grievance 
Resolution 

73.7% agree the grievance system is 
timely and effective. 

Ensure consistent monitoring of 
grievance redressal mechanisms. 

ICT and Labs 
47.4% agree facilities are adequate; 
36.8% dissatisfied. 

Upgrade ICT tools, lab equipment, and 
provide technical support for optimal use. 
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